

Ogłoszenia parafialne

XXXIV Niedziela zwykła

Uroczystość Jezusa Chrystusa Króla Wszechświata

23 listopada 2025

OGŁOSZENIA PARAFIALNE

Niedziela - 23.11. 2025

UROCZYSTOŚĆ JEZUSA CHRYSZTUSA KRÓLA WSZECHŚWIATA

1. Dziś ostatnia niedziela roku kościelnego, uroczystość Chrystusa Króla Wszechświata. Po Mszach św. odmówimy Akt poświęcenia Chrystusowi Królowi, by zyskać odpust zupełny dla siebie lub dla osoby zmarłej.

2. Zapraszamy na X Przegląd Teatrów Amatorskich w Gdyni Małym Kacku w dniach 23 do 29 listopada. Informacja na plakacie. Dla wszystkich, którzy nie mogą być osobiście w Gdyni, organizatorzy zapewniają transmisję online na kanale YouTube - Kurtyna Mały Kack Gdynia.

3. Wspólna Msza św. za zmarłych w sobotę o godz. 9.00.

4. W przyszłą niedzielę, 30 listopada, I niedziela adwentu. Rozpoczyna się czas przygotowania do uroczystości Narodzenia Pańskiego. Na Mszach św. zostaną poświęcone wigilijne. Opłatki zostaną dostarczone do domów -

w niedzielę 30 listopada Stara Rewa, w niedzielę 7 grudnia Nowa Rewa. Zachęcam do przygotowania lampionów na roraty.

5. Dziękuję za ofiary ubiegłej niedzieli przeznaczone na cele remontowo - budowlane - zostały przekazane na rzecz Gdańskiego Seminarium Duchownego w ramach diecezjalnej zbiórki.

Dziękuję też za zbiórkę zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego pod hasłem „Oczyść dom i świat z elektrośmieci” organizowaną przez Stowarzyszenie Dobrych Inicjatyw „Pro Missio”. Przychody z akcji w 2025 roku będą przekazane na wsparcie ks. Karola Pstrągowskiego na Kubie.

6. Przy wyjściu z kaplicy do nabycia nowy numer „Gościa Niedzielnego”

7. We wspólnej modlitwie polećmy Bożemu Miłosierdziu naszych bliskich zmarłych, dobrodziejów naszej wspólnoty parafialnej, zmarłych budowniczych naszej kaplicy, a także śp. zmarłego proboszcza ks. Michała Oksiutę: Wieczny odpoczynek racz im dać Panie.

Akt Poświęcenia Rodziny Ludzkiej Chrystusowi Królowi

O Jezu Najśladzy, Odkupicielu Rodzaju ludzkiego, wejrzyj na nas, korzących się u stóp Twego ołtarza.

Twoją jesteśmy własnością i do Ciebie należeć chcemy.

Oto dzisiaj każdy z nas oddaje się dobrowolnie Najświętszemu Sercu Twemu, aby jeszcze ściślej zjednoczyć się z Tobą i ponownie przyjąć Ciebie jako Króla całego świata, jako naszego Króla. Wielu nie zna Ciebie wcale, wielu odwróciło się od Ciebie, wzgardziwszy przykazaniami Twymi. Zlituj się nad jednymi i drugimi, o Jezu Najłaskawszy, i pociągnij wszystkich do Królewskiego, Świętego Serca Swego. Popatrz, o Jezu Dobry i Miłosierny, na wszystkie rodziny naszej wspólnoty parafialne, a także na cały nasz Naród. Poświęcamy dzisiaj Twojemu sercu każdą wspólnotę rodzinną w naszej Wspólnocie Wiary.

Znasz, o Jezu, wiarę rodzin naszych. Spraw, by moc Chrztu świętego i łaska sakramentalnego bierzmowania, sycone częstą Komunią Świętą, przynosiły w naszym życiu błogosławione owoce wiary, odważnie wyznawanej przez rodziców i przez coraz liczniejsze młode pokolenie. Spraw, by Twoja Eucharystyczna Obecność pośród nas, którą wciąż na nowo rozpoznajemy naszą Wiarą, pozostała dla nas ożywym źródłem Miłości i Nadziei.

Chryste - Królu! Tobie poświęcamy wszystkie rodziny przeżywające kryzysy i zagrożone rozpadem małżeństwa. Niech z Twojego Serca, przebitego za nasze grzechy, potrafią zaczerpnąć nową siłę do wytrwania w wierności łasce sakramentalnego małżeństwa. Tobie poświęcamy wszystkich małżonków, złączonych sakramentalnym węzłem, którzy wzgardzili Twoją Bożą Miłością, umacniającą ich małżeńską miłość. Niech zdroje krwi i wody, wylewające się z Twojego przebitego Serca, staną się także dla nich nową szansą na przebaczenie i powrót do pełnej jedności z Twoim Kościołem.

Chryste - Królu! Tobie poświęcamy wszystkich nauczycieli i wychowawców, odpowiedzialnych za kształtowanie ducha młodego pokolenia polskiego Narodu, aby nauczyli to pokolenie słuchać Twojej królewskiej woli.

Poświęcamy Tobie wszystkich wypełniających różnorakie urzędy społeczne, samorządowe i państwowe, w szczególności władze naszego Państwa, Parlament i Rząd, aby -uznając Twoją królewską wolę -w każdym swoim działaniu szukali prawdziwego dobra Polskiego Narodu.

Królem bądź nam, o Panie, nie tylko wiernym, którzy nigdy nie odwrócili się od Ciebie, ale i synom marnotrawnym, którzy Cię opuścili.

Spraw, aby do domu rodzicielskiego wrócili co prędzej i nie zginęli z nędzy i głodu.

Króluj tym, których albo błędne mniemania uwiodły, albo niezgoda oddziela, przywiedź ich do przystani prawdy i jedności wiary, aby rychło nastąpiła jedna owczarnia i jeden Pasterz. Użycz Kościołowi Twemu bezpiecznej wolności. Narodowi Polskiemu, i wszystkim Narodom dzisiejszej Europy i świata, użycz spokoju i ładu. Spraw, aby ze wszystkiej ziemi, od końca do końca, jeden brzmiał głos:

Chwała bądź Bożemu Sercu, przez które stało się nam zbawienie. Jemu cześć i chwała na wieki. Amen.

Stowarzyszenie Katolickie Centrum Kultury w Gdyni Małym Kacku zaprasza wszystkich miłośników teatru na jubileuszową, X edycję Przeglądu Teatrów Amatorskich „Kurtyna” im. Marka Hermanna. To unikatowe w skali kraju wydarzenie, podczas którego na scenie występują osoby zdrowe i osoby z niepełnosprawnościami. W tym roku wydarzeniu będzie towarzyszyć premiera wyjątkowej książki.

Po zakończeniu naboru i I etapu Przeglądu Teatrów Amatorskich „Kurtyna” im. Marka Hermanna, Gdynia przygotowuje się na finałowy tydzień pełen teatralnych emocji, który odbędzie się w dniach 23-29 listopada 2025 roku. Otwarcie Przeglądu zaplanowano na niedzielę, 23 listopada na godz. 18:00 w kościele pw. Chrystusa Króla (ul. ks. bp. Jana Bernarda Szłagi 1), który zamieni się w prawdziwą przestrzeń teatralnych emocji.

Pokazy konkursowe będą odbywały się od poniedziałku do piątku od godz. 18:30. Gala finałowa rozpocznie się w sobotę, 29 listopada o godzinie 15:00, zakończy ją koncert zespołu Zakopower.

Tegoroczna, jubileuszowa, bo dziesiąta już edycja Przeglądu Teatrów Amatorskich im. Marka Hermanna to wyjątkowe wydarzenie pod wieloma względami - podkreśla Jarosław Szydłak, prezes stowarzyszenia Katolickie Centrum Kultury w Gdyni Małym Kacku. - W programie znalazł się bardzo szczególny, pozakonkursowy spektakl „Oczami Brata”, przygotowany przez Fundację Oczami Brata, która od lat działa na rzecz osób z niepełnosprawnościami, promując ich samodzielność, podmiotowość i twórczość artystyczną. Ich udział przypomina nam, że teatr może być przestrzenią prawdziwej wspólnoty i równości. W tym roku odnotowaliśmy także rekordowo dużą liczbę premier - aż ponad 30 spektakli prezentowało bardzo wysoki poziom artystyczny. Do finału zakwalifikowały się teatry, które po raz pierwszy biorą udział w naszym przeglądzie, co pokazuje, jak silnie rozwija się amatorski ruch teatralny. Podczas gali finałowej odbędzie się również premiera książki „Gdynia. Wspólnota wspólnot” autorstwa Małgorzaty Sokołowskiej i Anny Hałas - publikacji podkreślającej wyjątkowy charakter miasta oraz siłę lokalnych inicjatyw społecznych.

„Kurtyna” to unikatowy przegląd w skali kraju. Na scenie w kościele pw. Chrystusa Króla (ul. ks. bp. Jana Bernarda Szłagi 1) rywalizują na równych zasadach aktorzy-amatorzy - zarówno osoby zdrowe, jak i osoby z niepełnosprawnościami. Gdyński przegląd to przedsięwzięcie budowane przez wiele stowarzyszeń i wspólnot, jedyny festiwal teatralny, w którym wszystkie zespoły - bez względu na doświadczenie czy zaplecze - grają na równych warunkach. Od pierwszej edycji „Kurtyna” stała się przestrzenią łączącą środowiska, integrującą mieszkańców i odkrywającą nowe talenty. Z małego

lokalnego wydarzenia rozrosła się do jednego z najważniejszych festiwali teatrów amatorskich w regionie, ciesząc się coraz większym zainteresowaniem zarówno twórców, jak i publiczności.

Finałowy tydzień i koncert Zakopower

Podczas finałowego tygodnia publiczność będzie miała okazję zobaczyć aż 15 spektakli finalistów z całej Polski. Scena w Małym Kacku zamieni się w przestrzeń, w której liczy się pasja, autentyczność i chrześcijańskie przesłanie.

W programie:

23 listopada, godz. 18:00 - uroczyste otwarcie, spektakl „Kobiety Księgi”,

24-29 listopada, od godz. 18.30 - prezentacje konkursowe spektakli (II etap),

wydarzenia towarzyszące - wystawy, spotkania oraz CaféWieża - miejsce rozmów i refleksji,

29 listopada, od godz. 15:00 - Finałowa Gala: zakończenie przeglądu, wręczenie nagród o łącznej wartości 22 tys. zł (w tym „Złotej Kurtyny”) połączone z koncertem zespołu ZAKOPOWER.

Dla wszystkich, którzy nie mogą być osobiście w Gdyni, organizatorzy zapewniają transmisję online na kanale YouTube - Kurtyna Mały Kack Gdynia.

Współorganizatorem „Kurtyny” jest miasto Gdynia, Port Gdynia - jako sponsorem głównym.